BLOQUE 1
1.A.- Dada la funcion f (X) =1-x%e* , se pide:

i) Hallar las coordenadas de sus méaximos y minimos relativos [1'5 puntos]

i) Calcula, si existe, la ecuacion de la asintota horizontal [1 punto]

)
f'(x)= —[er'xz + (- 2x)x%e™ ] = -2xe™* (1— xz) =-2x(1-x)(1+x)e™ = Crecimienb = f'(x)>0
-2<0=[0x00
x>0

-2x(1-x)(1+x)e™ >0=11-x>0= -x>-1= x<1
1+x>0=>x>-1
e >0= OxO0

—© -1 0 1 00
2<0 (-) (-) (-) ()
x>0 () (-) (+) (+)
x<1 (+) (+) (+) ()
x>-1 () (+) (+) (+)
e >0 (+) (+) (+) (+)
Solucion (-) (+) (-) (+)
Minimo relativoenx =-1 = f(— 1)21—(— l)ze'('l)2 =1-¢e* 1_}_8_—1 (De decrecimiento pasa
€ €

a crecimiento)
A2
Maximo relativoenx=0 = f (O) =1-0% &% =1-0[1=1(De crecimiento pasa a decrecimiento)

12 _ 1 e-1

Minimo relativoenx =1 = f (1) =1-1[@" =1-e' =1-==="—" (De decrecimiento pasa a
€ €

crecimiento)

i)
2 22 _ o X _
y= Iim(l—xze'xz): lim (1— X J = fim & X0 = [ et pept = Jim 2X€—2X _
X — 00 X — 00 eX X — 00 eX 00 X — 00 2XeX
= lim 24e 2_1):Iim € Lim® im-Lt-1-1-1-0=1
X=o o 2xe" Xoeo @h Xoe @l Xoo gk 00
Existeasintotahorizontal y = 1 cuandox — oo
ex2 _X2
y = lim (1 x’e™ —Ilm[l x)*e ™) ]—Ilm[l x’e” ]—Ilm . ———D@"Tﬂ‘dﬂ'@pﬁ'
X — —00 X — 00 ex
Cpim X6 m2X 2 1) et o1 e 1) o
X — 00 2X€X X — 00 2X€X X — 00 eX X — 00 eX X — 00 eX 00

Existeasintotahorizontal y = 1 cuandox — —



1.B- Hallar los valores de a, b y ¢ de forma que la funcién f(x) sea continua en el intervalo
ax+bx’* si —2<x<0

2, -3], derivable en (2, -3) y tal que f(-2) =(3) f(Xx)=
[ ] v ( )y tal que (-2) = K3) () {C+ x+1 si 0<x<3

[2'5 puntos]

Continuidad
lim f(x)=al+b[? =0 _ _
((0)=lim () =c+vori=csr ™ I (=0 10)= i fH)=crimerazome=
Derivabilidad
a+2bx si -2<x<0 Xling_f'(x):a+2b[(1):a .
f'(X): 1 . = o 1 1=>a==
0<x<3 = = ==
24x+1 > § f(O) Xltngf(x) 2J0+1 2 2
_1 o\ — 1.
f(_z)_E[q b2 =12y ooy oh=pmb= 2 =n1
f(3)=-1+43+1=-1+2=1 -2

-x> si -2<x<0

X
f(x)=4{ 2
-1++4Xx+1 si 0<x<3

BLOQUE 2

2.A.- Determina el valor de a siendo a > 0 para que el area limitada por la curvay = x2 ylarectay =ax sea

9
igual a E [2'5 puntos]

2 — —
PuntosdecorteconOX = y=0= {X =0=x=0

O=ax=x=0

: x—a=0=x=a
Puntosdecorteentre funciones= x* = ax= x> —ax=0= (x-a)x=0= {

x=0
%ziaxdx—jfxz dx:%:a[—é—[ﬁxz]g—%[ﬁxg’]g :%zg a’ —02)—%[ﬁa3—03):>
0 0



2.B.- Calcular las siguientes integrales

i)f(2x—1) Ln(x)dx (125 puntog vy i )I;T;dx (125 puntog

i )Métodode Integracin por partes
I :I(Zx—l) Ln (x)dxz(xz—x) Ln(x)—j(xz—x)d—):(:(xz—x) Ln (x)—j(x—l)dx
Ln(x):u:d—):(:du
(2x—1)dx=dv:v:I(Zx—l)dXZZG;—x2—x=x2—x
I :(xz—x)Ln(x)—(% xz—xj:(xz—x)Ln(x)—%x2+x+K

i)
dt du

_r 1-x _ 1 3 X _ 8 _ 3
I_J.1+4x2 dx_J-1+4x2 o Imdx J-1+ (2x)? I J.1+u

1+4x2:t:>8xdx:dt:>xdx:% 2x:u:>2dx:du:>dx:%

- Lnt —%Erctg u—% Ln (1+4x ) ;mrctg (2x)—% Ln (1+4x2)+ K
BLOQUE 3

- J‘1+u

2 1
3.A- Dada las matrices A= (1 ZJ y la identidad de orden 2, |

i) ¢ Para que valores de MU la matriz A — ml no tiene inversa? [1'25 puntos]
i) Describir las matrices X de orden 2 x 2 que cumplen : (A —31)X =0 [1'25 puntos]

i) Para que no halla inversa el determinante de la matriz es nulo

2 1 10 2 1) (m O 2-m 1 2-m 1
A-ml = -m = - - = |A-ml| = =0=
12 0 1) (1 2/ {0 m 1 2-m 1 2-

(2-m)P-1=0=4-4m+m’ -1=0=>m*-4m+3=0=>A=(-4)* -41[B=16-12=4>0=
nod+2 o
:41\/22> 2
4-2
201 m=——=1
2

= Tendrainversapara OmO 0 {1, 3}
i)
2-3 1 -1 1 -1 1 a b 00
(A-31)X =0= A-3I = = = = =
1 2-3 1 - 1 - c d 00

-a+c -b+d 00 -atc=0=a=c a b A u
_ - — X = = (0O, x0oO)
a-c b-d 00 -b+d=0=b=d a b A u



al bl Cl
3.B.- Sesabeque |[a, b, C,|=-3, calcula:

a3 b3 C3
3a, 3, 15, a b, (o}
) |a, b, 5c,|[075 puntos] ii) ‘(—%] A{ [0'75 puntos] ii)|a, —a, b, —=b; €, —C,| [1 punto]
a; b, 5c a, b, Cs
)
3a, 3, 15, a, b, 5c a b ¢
a, b, 5,|=30n, b, 5, =350, b, c,|=15[{-3)=-45
a3 b3 5C3 a3 b3 5C3 a3 b3 C3
i)
3
(—1) :(—1) M:—i[ﬂ—?,):l
3 3 27 9
ii )

a'l bl Cl al bl Cl
a, b, c|-|la, b, c,|=-3-0(tienendos filasigualeg=-3
a3 b3 C3 a3 b3 C3



BLOQUE 4

4.A.- Calcular la ecuacién de una recta que pasa por el punto de interseccion del plano
Xx—-3y+6 =0

N=EX+y-z+6=0conlarecta I =
-Xx+3z+3=0

_X=2
y es paralelaalarecta S= T =
puntos]

Hallaremos el punto P de corte verificando los puntos de r en el plano dado. Obtenido el punto hallaremos la
recta t que tiene como vector director el de la recta s

X—3y+6=0
r= = -3y+6+3Z+3=0=>3y=9+3Z=>y=3+z=>x-3(3+2)+6=0=
-x+3z+3=0
=3+3\
X-9-3+6=0=>x-3-3%Z=0=>x=3+3Z=>r={y=3+A =
Z=A

Puntodeint er seccion P dela rectar conel planot
=3+30(-4)=3-12=-9
3+3A+3+A-A+6=0=>3\+12=0=>A=-4=P y=3+(-4)=-1 =P(-9,-1,-4)
z=-4

Rectat

4.B.- Hallar la ecuacion general del plano que pasa por el punto P(-1, 0, 2) y contiene a la recta
-1
s=X=¥~4
2 -3
Para determinar el plano TT contamos con el vector director de la recta s, con el vector formado por el

=z+2 [2'5 puntos]

punto P y un punto S cualquiera de la recta s (tomaremos el indicado en su ecuacion) y por el vector que
forma el punto P y el punto G, genérico del plano, estos tres vectores son coplanarios (estan contenidos en
el mismo plano) y por ello el vector PG es combinacion lineal de los otros dos, asi que el determinante de la
matriz que forman los tres es nulo y la ecuacién pedida.

s(0,1,-2)
v,=(2,-3,1) x+1 y z-2
PS=(0,1,-2)-(-1,0,2)=(1,1,-4) =>n=| 2 -3 1 |=0=
PG=(x,y.,z2)-(-1,0,2)=(x+1,y ,z-2) 1 1 -4
12(x+1)+y+(z-1)+2(z-2)+3(z-2)- (x+1)+8y =0 = 11(x + 1)+ 9y +5(z-2) =0

m=11x+9y+5z+1=0



